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Êîìàíäíàÿ îëèìïèàäà ïî ìàòåìàòèêå. 10 êëàññ.

1. Äîêàæèòå , ÷òî äëÿ ëþáûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñåë a è b ñïðàâåäëèâî íåðàâåíñòâî
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2. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîå öåëîå ÷èñëî, êîòîðîå ïðè àñ¼ðêèâàíèè ïåðâîé öûôðû óìåíüøàåòñÿ â 57 ðàç.

3. Äîêàæèòå , ÷òî åñëè â âûïóêëîì ïÿòèóãîëüíèêå ABCDE èìåþò ìåñòî ðàâåíñòâà 6 ABC = 6 ADE è
6 AEC = 6 ADB , òî 6 BAC = 6 DAE.

4. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ:
zx + 1 = (z + 1)2.

5. Îêðóæíîñòü ,âïèñàííàÿ â òîåóãîëüíèê ABC , äåëèò ìåäèàíó BM íà òðè ðàâíûå ÷àñòè. Íàéòè îòíîøåíèå
BC : CA : AB.

6. Òðè êîýôôèöèåíòà a, b, c è äâà êîðíÿ x1, x2 êâàäðàòíîãî òð¼õ÷ëåíà ax2 + bx + c, âûïèñàííûå â íåêîòîðîì
ïîðÿäêå, îáðàçóþò ðÿä èç 5 ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë. Íàéäèòå âñå òàêèå òð¼õ÷ëåíû.

7. Òðè äðóãà ãîíÿò ñàìîãîí, êàæäûé ñâîèì àïïàðàòîì. Ó òðóñà òå÷¼ò æèäêîñòü êðåïîñòüþ a ãðàäóñîâ, è
ñòàíäàðòíàÿ áóòûëü íàïîëíÿåòñÿ çà a ÷àñîâ; ó Áàëáåñà ñîîòâåòñòâåííî b ãðàäóñîâ çà b ÷àñîâ,
ó Áûâàëîãî -c ãðàäóñîâ çà ÷àñîâ. Äëÿ óñêîðåíèÿ ïðîöåññà äðóçüÿ íàïðàâèëè âñå øëàíãè â îäíó áóòûëü è
íàïîëíèëè å¼ çà ñóòêè. êàêîâà êðåïîñòü ñìåñè?

8. Ñóùåñòâóþò ëè âñþäó îïðåäåë¼íûå ôóíêöèè f(x) è g(y) ,äëÿ ëþáûõ x è y : f(x)g(y) = x + y − 1.
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